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Конспект проведения подвижных развивающих игр VAY TOY по 

развитию речи с использованием игрового набора  

«Форма. Цвет. Размер» в группе раннего возраста.  

Цель: развитие звукового восприятия, навыков общения, внимания, 

мышления. 

Оборудование: игровой набор VAY TOY «Форма. Цвет. Размер». 

Дети заходят в группу и видят на столе разноцветные мешочки. 

Воспитатель: - Ребята, посмотрите, к нам пришел мишка с необычными 

мешочками. Он очень любит играть, но вот какую игру придумать с этими 

предметами, не знает! Давайте поиграем с Мишей. 

 (Все подходят к мешочкам, рассматривают содержимое). 

Воспитатель: - Ребята, какого цвета мешки? (синий, желтый, красный). 

Давайте рассмотрим, что в них лежит (рассматривают круги, квадраты, 

треугольники одной величины, производят тактильные исследования, 

воспитатель напоминает, что это круг, это квадрат, а это треугольник). 

Воспитатель: - С этими фигурами можно играть в разные игры, ведь 

они умеют петь! 

Дидактическая игра: «Соотнести фигуру и определенный звук».  

Цель: развивать фонематический слух, совершенствовать артикуляцию. 

Ход игры: воспитатель объясняет детям: 

 -Берем круг (дети выбирают именно круги) и хором поем «О», квадрат 

(дети выбирают именно квадраты) «И», треугольник (дети выбирают именно 

треугольники) «У» и так далее со многими звуками. (в процессе выполнения 

упражнений воспитатель оказывает помощь, уточняет название фигур, 

следит за правильной артикуляцией и силой звука). 

 Воспитатель: - Ребята, вы правильно все сделали и для вас следующую игру. 

 Для этих фигур у нас с вами есть необычное поле. Сейчас мы разложим 

фигуры по дорожкам, и по цвету. Слева мы разложим все синие фигуры, в 

середине желтые и справа красные. (Дети выполняют задание). 

- Вот какие дорожки получились! Мы пройдем по ним и споем песенку. 

(Дети проходят по дорожке и в соответствии с фигурой «поют»). 

В нашей группе есть тазы разных цветов. Давайте соберем в них 

фигуры такого же цвета, как и таз. 

(Детям даются три таза красного, синего, желтого цвета и остальные 

дети собирают фигуры с дорожек в тазы). 

После выполнения всех упражнений воспитатель подводит итог: 

-Ребята, вы все сегодня молодцы, старались! Мы научили Мишу 

играть, показали, как фигуры умеют петь и располагаться по дорожкам. 

понравилось играть с разноцветными фигурами?  Трудно не было? Если вам 

понравилось, то похлопайте в ладоши, а если вам не понравилось, то громко 

потопайте! 

-В следующий раз мы поиграем в другие интересные игры, а также 

возьмем эту игру на прогулку. 



 


